CranaapTH3UPOBaHHAS KOHTPOJIbHasi padoTa 2 Kjiacc

1 BapuanT
1. BolnonHu 3agaHus:

a) O6B€I[I/I YUCJIO CCTHACCAT TPU U 3aIIUIIN YHUCJIa BOCCMBACCAT, CCMbACCAT YCTBIPC

37, 48, 63, 82,

0) 3anuim Bce Ynciia, KOTOPIE B UHCIOBOM PAJly CTOAT MEXKIYy uuciaamu 58 u 63

B) 3anuinM 4ucia, B KOTOphIX S nec.8en.; 4 nec.O0ex.

2. U3 mudp 5, 6, 7, 8 BeIOEpH U 3alHIIN B KAXKI0E OKOIIKO OJHY M Ty XKe mHUPpY,
TaKyl0, 4TOObI HEPABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM

6 1< 13 6 1< 13

3. O0Benu BeIWYMHY IMECTh CAHTHUMETPOB M 3alUINM  JBAANATh IIECTh
MUJUTUMETPOB

8 Mm 4 cm 7 M 6 cM 13 cm 26 1M

4. 3aroyiHu IMPOITYCKH TAKNMMH YU CJIaAMU, YTOOBI IMOJIYYHJIMCh BEPHLIC PaBCHCTBA.

86 Mm= [ | cm [ ] mm [ JaMm=70cm 34 cm= [ Jam [ Jem



5. 3anuum OTBETHI B MOPAJIKE YObIBaHUS U paciiudpyit cioBo:

Ha ckoJIbKO HaJ[0 YBEJIMUUTH YUCIIO 8, UTOOBI MOIy4nuTh 117

Haiinu BTOpOe ciaraemoe, eciiv nepBoe ciaraemoe 29, a cymma — 39

50 - =17+3

Ecnm uncno 35 ymeHbIuTh Ha [ 1o nosryantcst 30

M3 xakoro 9mciia Hajo BBIYECTh 7, 4TOOBI MOTydnuTh 377

Ecnu pasnocts uncen 40 u 30 yBenmu4uTh HA CYMMY 3THX K€ YHCEI, TO
MOJTYYUTCS

M| Z0|m=|0O=

7+(11-6)-3 =

6. I[Ipouwuraii 3axauy. CoeMHH BOMIPOC U PEIICHUE 3aJaUH.

Ha Tapenke 6b110 10 KycoukoB cbIpa, 32 00€10M Chelid 6 KyCOUKOB, a 32 Y)KUHOM 2
KyCOYKa.

CKOJIBKO BCETO KyCOUYKOB ChIpa CheIn? 6-2

CKOJIBKO KyCOYKOB ChIpa OCTQJIOCh Ha 6+2
Tapenke?

Ha ckoipko 0oJibliie KyCOUKOB ChIpa Chen 10-6-2
3a 00€710M, YeM 32 YIKHHOM?

Ha cxobK0 MEHBIIIE KYCOUKOB ChIpa CHEIH, 10— (6 +2)
yem Ob1I10?

7. Ilpouwuraii 3anauy.

B nepBom akBapuyme 14 pbiO0K, BO BTOPOM — Ha 3 phIOKH OOJIbIIE, YEM B MEPBOM, a
B TPETheM — Ha 7 pbIOOK MEHbIlE, 4eM BO BTOpOM. CKOJBKO PBIOOK B TPEThEM
akBapuyme?

3aroHM MPOITYCKU U PEeLIN 3a/1ady:

1) 14[] 3 = ... (ppI6.) — BO BTOpOM aKBapuyme
2) (pwIO.)

Otger: pPBIOOK B TPETHEM aKBapuyMe.




8. Haiinu n300pa)keHno COOTBETCTBYIONIEE HA3BaHUE. 3aMUIld HOMEP (PUTyphI.

KBaJpar pom6O NSATUYTOJIBHUK
OTPE30K ay4 TPEYTOJIbHUK
KpyT JOMaHast PSIMOYTOJIBHUK
3
1
*— 2 4

>/ D

9. Haveptu mpsAMOyroisHUK cO cTOopoHamu 2 ¢cM u 6 cM. [IpoBemu oTpe3ok Tak,
YTOOBI OH Pa3z0uI 3TOT NPAMOYTOJIbHUK:

Ha YETBIPEXYTOJIBHUK CO CTOPOHON 4 CM M TPEYTOJIbHUK
| ' |

10.Pemu 3amauy.

JlaH IpsAMOYTOIBHUK CO CTOpOHaMH 3 cM U 7 cM. [lepumerp npsiMOyroJibHUKa paBEH
MEpUMETPY TPEYrOJbHHUKA, ABE CTOPOHBI KOTOporo paBHbl 10 cM m 2 cm. Halinn
TPETHIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.



11. B mkomne ropona YensOuHcka pedaTa CeAbMBIX M BOCBMBIX KJIACCOB JIEXKYPAT B
cTosioBoi. ['paduk nexxypcTBa mpeACTaBiIeH B TAOIUIIE.

NMS | noHenenbHHUK | BTOPHUK cpena yeTBepr | mATHHMIA | cyOOoTa

7 «A» 203

7 «b» 303

7 «By» 203

8 «A» 203

8 «b» 203

8 «B» 203

Omeemw na onpocvl no madauye:

a) Kakoii kyacc AeXypuT BO BTOPHUK?
0) B kaxoii neHp Heenu JeKypuT 8 «A»?
B) Ube AeXypCcTBO B cpeny?
r) CKOJIBKO KJIacCOB OYAYT JICKYPUTh HA 3TOM Hepene?
1) Kaxoif kitacc nexxypuT Ha cleayronuii 1eus nociue 8 «by»?

12. Ha nuarpamMMe moKa3aHO KOJIMYECTBO KaXKJIOTO BHIAa KOH(MET B MarasmHe —
«Pomamikay, «Mopckue», «Anousetnk» u «byparuno». M3BectHo, uTO OO0bBIIE
Bcero B MarasuHe koHder «Pomaiiikay, MEHbIIE BCEro «AJIONBETHKY, a «MOPCKHUX)»
Oombine, ueM «bypaTuHo.

Cnesa noonuwiu Ha ouazpamme Ha38anue KOHgem, a cnpasa u ux Koau4ecmeo (8 ke).




1o duaepafwwe omeembme Ha 80NPOCHL U 3ANOJHUME NPONYCKU .

a) CKOJIbKO KT KOH(ET B MarazuHe?

0) OoJIbIIIe, YEM Ha 30 kr.
B) MEHBbIIIE, YEM Ha 15 kr.
2 BapuaHT

1. Beimonnu 3aganus:
a) OOBeaU YMCIIO MIECTHIECIT YEThIpE W 3alMINM YHCIIa CEMBJIECAT; BOCEMBJECIT
YeThIpe

37, 48, 64, 82, ,

0) 3anumm Bce Ynciia, KOTOPHIE B YUCIOBOM PATY CTOAT MEXKIY uuciaamMu 68 u 73

B) 3anuinu 4ucia, B KOTopbix 3 nec.8emn.; 5 nec.0exn.



2. U3 uudp 6, 7, 8, 9 BeIOEpH U 3amUIIN B KaXJA0€ OKOUIKO OIHY U TY XKe HUPpY,
TaKyl0, YTOObI HEPABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM

71< 2 71<2

3. O6B€I[I/I BCIIMYUHY ILATb CAHTUMCETPOB U 3aIIUIIN TPpUAATh ICCTh MUJUIMMCTPOB

9 MM 4 cm 7 M 5cMm 13 cm 36 oM

4. 3amoyHu IMPOITYCKU TAKNMH YU CJIaAMU, YTOOBI IMOJIYIHJIMCh BEPHBIC paBCHCTBA.

9% MM= [ | cm [ ] MM [ ]am=50cm 24cm= [ | am [ Jem

5. 3anuim OTBETHI B MOPSAJIKE BO3pACTAHUS U pactIudpyil CIoBO:

Ha ckoipK0 HaJ0 YBEIMYHUTH YUCIIO 7, 9TOOBI TOTYIUTH 117

Haiinu BTOpOeE ciaraemoe, eciiv nepBoe ciaraemoe 26, a cymma — 36

50 - =27+3

Ecnu uncno 45 ymensmnts Ha [, To momyuntes 40

N3 xakoro ymncia Hazo BeIUECTh 9, 4TOOBI TOTYYUTh 397

Ecnu pasnocts uncen 20 u 30 yBeIUYUTh HA CyMMY JTHX K€ YHCEN, TO
MOJTYYUTCS

Ol OwWHO|ITw

8+(11-7)-3 =

6. I[Ipouwnraii 3amauy. CoeTMHH BOIIPOC W PEIICHUE 3aa9H.

Ha tapenke 6110 9 KyCcOUKOB ChIpa, 3a 00€0M ChEIU 5 KyCOYKOB, a 3a YKUHOM 2
KyCOUKa.

CKOJIBKO BCET0 KyCOYKOB ChIpa ChEIH? 5-2

CKOJIBKO KYCOYKOB ChbIpa OCTAJIOCh Ha 5+2




Tapenke?

Ha ckosbko 00Jibllie KyCOUKOB ChIpa ChEIH 9-5-2
3a 00€710M, YeM 32 Y)KHHOM?

Ha ckoibpko MeHbIIIe KyCOYKOB ChIpa ChEIH, 9-(5+2)
yeM Ob1II0?

7. Ilpouwuraii 3amauvy.

Ha nmepBom momokoHHuke 12 1BeToB, Ha BTOpOM — Ha 3 IBeTKa OOJIbIle, YeM Ha
MIEPBOM, a Ha TPETheM — Ha 8 IIBETOB MEHbIIE, 4YeM Ha BTOpOM. CKOJIBKO IIBETOB Ha
TPEThEM MOJIOKOHHUKE?

3amnoJIHA TPOITYCKH U PEIIH 3a7ady:

1) 12 [] 3 = ... (uB.) — Ha BTOPOM [OXOKOHHHKE
2) (uB.)
OrtBer: I[BETOB Ha TPEThEM IIOJOKOHHHKE.

8. Haiinu n3006pakeHnI0 COOTBETCTBYIOIIEE Ha3BaHUE. 3anHIIK HOMEp GUTYPEHI.

KBaJIpaT IPSIMOYTOJIBHUK KpyT
JIOMaHast Ty TPEYTOJIHHHUK
oBaJI OTPE30K pombO
3
1
*—a 2 4

>/ D

9. Haueptu mpsiMOyroiapHUK cO cTOpoHamMu 3 cM U S5 cMm. [IpoBeam oTpe3ok Tak,
9TOOBI OH PA30MII ATOT MPSIMOYTOIBHUK:
Ha YETBIPEXYTOJBLHUK CO CTOPOHOW 2 CM M TPEYTOJIbHUK



10. Pemu 3amauy.

JlaH IpsSAMOYTOJIBHHK cO cTopoHaMu 4 cMm 1 6 cm. [lepumeTp npsMoyronpHUKA paBeH
MEPUMETPY TPEYTOJbHHUKA, JIBE CTOPOHBI KOTOporo paBHbl 9 cM u 4 cm. Haiiam
TPETHIO CTOPOHY TPEYTOJIHbHUKA.

11. B mkone ropona YensOuHcka pedsTa IEBATHIX U JECATHIX KJIACCOB OPraHU3YIOT
nepeMeHsl Uil JeTed MIIaJumuX KiaccoB. ['paduk opraHuzanuu nepeMeH
IPE/ICTABIIEH B TaOJMIIE.

NMS | noHenenbHUK | BTOPHUK cpena YeTBepr | maTHUIA | cy00oTa

9 «A» 203

9 «b» 203

9 «B» 203

10 «A» 203

10 «b» 203

10 «B» ﬁ

Omeemw Ha onpocel no madauye:

a) Kakoii kjacc opranusyeT nepemMeHbl BO BTOPHUK?
0) B xaxoit AeHb Henenu nepeMenbl opranu3yeT 10 «A»?
B) Ubu nepemMeHsbl B cpeny?
r) CKOJIBKO KJIacCOB OyyT OpraHMU30BBIBATh IIEPEMEHBbI Ha 3TO Henene?
n) Kakoii kiacc opraHn30BbIBal IEPEMEHBI Ha JeHb panbiie, 4em 10 «B»?

12. Ha nmarpamme mokKa3aHO KOJMYECTBO (PPYKTOB KaKIOTO BHJAA B KOP3UHE —
s0JI0K, TPYIIl, MEPCUKOB M CIMB. M3BeCTHO, 4yTO OOJBINE BCEro B KOP3UHE SIOJIOK,
MEHBIIIE BCETO MEPCUKOB, a TPYII OOJIbIIIE, YEM CIIHB.




Cnesa noonuwu Ha duaepajwwe HAzedHUue KOH(Z)em, acnpasa u ux Koauwecmeo.

1o duaepajwwe omeembme Ha 860NPOCHL U 3ANOJTHUME NPONYCKU .

a) CKOJIbKO Bcero (pyKToB B KOP3UHE?

0) OoJibllIe, YeM Ha 20 mT.

B) MEHbIIE, YEM Ha 15 mir.




